Уведомление о публичных консультациях по обсуждению идеи (концепции) правового регулирования

МУ «Управление экономики и финансов» администрации муниципального образования «Иволгинский район» извещает о начале публичных консультаций по обсуждению идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц по проекту постановления АМО «Иволгинский район» «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Иволгинский район» от 04.04.2017 года № 195 «Об утверждении Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Иволгинский район» без предоставления земельного участка.
 Предложения принимаются по адресу: с. Иволгинск, ул. Ленина, 30, а также по адресу электронной почты: economikaivolga@mail.ru.; admivl@govrb.ru . 
Сроки приема предложений: начало: 01.11.2023 г.; окончание: 10.11.2023 г. 
Ответственное лицо: Дондокова Б.Ц., главный специалист МУ «Управление экономики и финансов». 
Адрес электронной почты ответственного лица: economikaivolga@mail.ru.
Контактный телефон ответственного лица:8(30140)41251 
Место размещения настоящего уведомления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет": https://admivl.gosuslugi.ru/ (в разделе «Оценка регулирующего воздействия»).
Сводка предложений будет размещена на официальном сайте не позднее (адрес официального сайта, число, месяц, год) https://admivl.gosuslugi.ru/ 13.11.2023 г. 



